

官兵齐受阅 威武耀中华

仪仗方队首次同时高擎党旗国旗军旗国庆受阅

新华社北京10月1日电 (记者 李清华 刘小红) 1日庆祝新中国成立70周年阅兵中,仪仗方队队员作为徒步方队排头接受祖国和人民检阅。这是仪仗方队首次同时高擎党旗国旗军旗经过天安门接受检

阅,也是仪仗方队历次参阅规模最大的一次。

在仪仗方队中,51名女仪仗队员首次亮相国庆阅兵,展现了中国仪仗女兵的飒爽英姿。仪仗方队方队长张洪杰说:“为展现威武雄壮、排山

倒海的气势,队员刻苦训练。”

仪仗方队由中国人民解放军仪仗大队官兵抽组。仪仗大队先后来代表国家执行了4800余次仪仗司礼任务。



领导指挥方队



空中护旗梯队



领队机梯队

我军首次组建领导指挥方队接受检阅

新华社北京10月1日电 (记者 秦富梁 贾启龙) 350余名受阅队员全部从解放军全新作战指挥链中抽组,25名将军组成将军排面……1日上午举行的庆祝新中国成立70周年阅兵中,领导指挥方队步伐整齐地通过天安门。这是我军首次组建领导指挥

方队接受检阅。

领导指挥方队领队是姜平少将和陈作松少将。队员从军委机关、各战区、各军兵种和武警部队领导指挥机构中抽组。第一排面全为将军。

据了解,领导指挥方队队员平均年龄38岁,6名队员有参战经历,65人参加过赴外联演联训和军事交流,88人参与指挥过重大军事演习活动。

领导指挥方队具有鲜明的联合特质和强烈的备战打仗指向,展现了我军改革重塑后领导管理体制和联合作战指挥体制的崭新风貌。

空中护旗梯队:护卫党旗国旗军旗飞过天安门广场上空

新华社北京10月1日电 (记者 于晓泉 韩明坤) 庆祝新中国成立70周年阅兵中,空中护旗梯队护卫着中国共产党党旗、中华人民共和国国旗、中国人民解放军军旗,1日上午飞过天安门广场上空,拉开阅兵分列式帷幕。

空中护旗梯队由29架直升机组成。党旗、国旗分别长9米、宽6米,军旗长7.5米、宽6米,各悬挂在1架直-8B运输直升机正下方,分别由2架直-10武装直升机组成左右僚机对其进行护卫,共同组成3组3机梯队。



仪仗方队

领队机梯队:7道彩烟为新中国庆祝生日

新华社北京10月1日电 (记者 张润沟 周正新) 1架空警-2000预警机和8架歼-10飞机组成领队机梯队,10月1日飞临天安门广场上空接受检阅。歼-10飞机拉出七道绚丽的彩烟,庆祝新中国成立70周年。

在空警-2000预警机上担任指挥员的是空军司令员丁来杭上将。空警-2000预警机自2009年国庆60周年阅兵首次亮相以来,已是第四次接受检阅。由空军八一飞行表演队驾驶的8架

歼-10飞机组成箭队护卫两翼,拉出红、黄、蓝、绿4种颜色的7道彩烟为后续梯队铺出华丽的航路。

“7道彩烟寓意新中国走过70年辉煌历程,绚丽缤纷,蒸蒸日上。”空中梯队指挥部政治工作办公室主任武祥峰介绍,七道彩烟中,红色为党旗、国旗主色调,表示人民军队一颗红心永向党;蓝色为天空主色调,寓意人民空军奋飞蓝天、飞行万里不迷航;黄色代表炎黄子孙,

象征中华民族昂首阔步迈向伟大复兴;绿色代表生机活力,昭示伟大祖国生机盎然。7道彩烟左右对称排列,寓意中华民族以和为贵、向往和平,昭示中国军队崇尚和平、捍卫和平的坚强决心。

八一飞行表演队队长曹振忠介绍,为了确保拉烟时间和距离更长、色彩效果更好,他们对拉烟系统进行了升级改进。“而且,我们的彩烟剂是绿色环保的。”他说。